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потужність на душу населення команда. Крім того, цифрова трансформація 

допомагає створити портрети клієнтів, дозволяючи страховим компаніям мати 

більш цілеспрямований і точний маркетинг, компенсуючи обмежену 

ефективність маркетингу знайомств за традиційною агентською моделлю. 

Що стосується операцій зі страхування майна та страхування від нещасних 

випадків, цифрова трансформація також може реалізувати онлайн-автоматичну 

та інтелектуальну оцінку традиційних збитків у режимі реального часу шляхом 

застосування таких технологій, як машинне навчання та розпізнавання 

зображень, ефективно долаючи часові та просторові обмеження, заощаджуючи 

витрати на оплату праці та покращуючи ефективність ведення бізнесу. 

Найпопулярніші технологічні рішення, які вже використовуються у 

страхуванні: big data, штучний інтелект та машинне навчання (20%), 

страхування на основі часу використання ("плати коли їздиш") (13%), 

телематика (13%), страхування для IoT-сфери (інтернет речей) (12%), робо- 

едвайзери та чат-боти (10%), блокчейн (4%). Інтеграція телематичних 

технологій є останню революцію для страхової галузі [1]. 

Список використаних джерел: 

1. Цифрова трансформація страхової галузі. Електронний ресурс. Режим 

доступу: https://forinsurer.com 

 
Бражник Л.В., к.е.н., доцент, 

доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування, 

Чумак В. Д., к.е.н., доцент, 

професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування, 

Полтавський державний аграрний університет, 

м. Полтава 

 

ВПЛИВ ЦИФРОВІЗАЦІЇ НА СТРАХУВАННЯ 

Цифровізація та її вплив на розвиток різних галузей економіки наразі є 

однією з найбільш обговорюваних тем у науковій спільноті. У суспільстві 

активно формуються нові підходи до оцінки цього явища. Для страхової галузі 

ключовим є вивчення ризиків та їх розподіл, від так пріоритетом на сьогодні є 

вивчення економічних наслідків цифровізації страхування на теренах сучасних 

ризиків, що найбільш актуальні для бізнесу в наші дні. Цій темі, з огляду на її 

актуальність у світі, присвячено велику кількість аналітичних матеріалів, 

зокрема дослідження Allianz Risk Barometer, в якому на щорічній основі 

вивчаються погляди експертів усього світу в галузі оцінки ризиків. Відповідно 

результатам, у 2022 році найбільша частка ризиків припадає на кібер-ризики 

(Cyber incidents) – 44% та ризики перерви бізнесу (Business Interruption) – 

42% [1]. 

Зміни в технологіях, економіці та геополітиці створюють безпрецедентну 

нестабільність. При цьому не можна не відзначити той факт, що за підсумками 



І Всеукраїнська науково-практична конференція «Особливості розвитку цифрової 

  економіки в умовах інформаційно-технологічних викликів»   

42 

 

 

 

AON (AON Risk Solutions) середній рівень готовності фірм до ризиків, що 

страхуються, оцінюється учасниками вище, ніж готовність щодо інших бізнес- 

ризиків, таких як наростання конкуренції, уповільнення економічного 

зростання, політична нестабільність [2]. 

Очевидно, що з поширенням цифровізації цілком змінюється філософія 

ведення бізнесу, що склалася. Аналітики McKinsey пропонують до розгляду три 

основні напрями розвитку для якісної перебудови страхового бізнесу в 

сучасних умовах цифровізації економіки: нові види ризиків, нові підходи 

до андеррайтингу (як інструменту фінансової стабільності страхувальника), 

нова корисність [3]. До нових видів ризику, якими можуть керувати 

страховики, крім різноманітними кібер-ризиками, відносять забезпечення 

покриття ризиків нових глобальних ланцюжків постачання з використанням 

технології «інтернету речей» або IoT (the Internet of Things). Новий підхід до 

андеррайтингу передбачає оновлення зацікавленості до мікрострахування за 

рахунок використання нових потоків даних і аналітики. Також може бути 

дотичне однорівневе страхування («рівноправне страхування»), що об’єднує 

клієнтів для групової купівлі страхових послуг, персоналізація при розрахунку 

тарифів тощо. Прикладом нової відповідальності аналітики вважають розвиток 

автономних засобів часткового переміщення, які відновлюють безпеку руху під 

контролем комп’ютерної системи, все це створює умови розвитку величезного 

числа нових індивідуалізованих страхових продуктів [4]. 

Зрозуміло, що подібні перспективи приваблюють у галузь нових учасників 

не тільки на рівні малих і середніх інноваційних компаній, але і гіганти 

страхового ринку не залишаються осторонь. 

У провідних західних країнах, не тільки банківські фінансові посередники, 

але і великі страхові компанії досліджують та впроваджують блокчейн вже 

декілька останній років, наприклад, страхові продукти Allianz, Aegon, 

Munich Re, Swiss Re та Zurich [5]. Технологія блокчейн дозволяє 

страхувальникам вирішувати таку гостру проблему, як шахрайство. Доцільно 

зазначити й можливі інші ефекти та особливості при використанні даної 

технології, наприклад, суттєве скорочення витрат компанії, спрощення 

нормативного контролю за страховим сектором, зростання задоволення 

клієнтів за рахунок скорочення термінів оформлення, зниження вартості полісу 

і підвищення прозорості страхового бізнесу. Для того щоб відчути більшу 

користь від використання технології блокчейн на теренах страхування 

необхідне співробітництво між страхувальниками, медичними закладами, 

правоохоронними органами та іншими учасниками страхових відносин. 

Широке застосування нових цифрових технологій потребує впровадження 

блокчейна для протидії кібер-ризикам. 

У сфері страхування основно тема для обговорення є InsurTech. На 

сьогоднішній день 75% діяльності InsurTech сконцентрована на обслуговуванні 

роздрібних споживачів, а 25% – комерційних клієнтів. Використання цифрових 

технологій дозволяє краще задовольняти потреби окремих клієнтів, 
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домогосподарств, забезпечуючи надання послуг без безпосереднього контакту 

страхувальника зі страховиком. 

Розвиток цифрової економіки визначає наступні, затребувані сучасним 

ринком, напрями діяльності страхувальників: клієнтоорієнтований підхід; 

пошук партнерів у сфері технологій; захист інтелектуальної власності та 

результатів інтелектуальної діяльності; створення інноваційної страхової 

культури. 
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Стрімкий розвиток інформаційних технологій сприяє удосконаленню 

банківської сфери. Одним із проявів такого удосконалення є поява та активне 

застосування інтернет-банкінгу в сучасній банківській індустрії. 

Інтернет-банкінг (веб-банкінг) це один із видів дистанційного банківського 

обслуговування, який здійснюється за допомогою мережі Інтернет. В умовах 

сьогодення, переважна більшість банків пропонують своїм споживачам онлайн- 

банкінг. Так, клієнти українського банку «ПриватБанк» мають змогу 

користуватися можливістю інтернет-банкінгу, завдяки роботі спеціальної 

платформи «Приват24», яка розпочала свою роботу з березня 2001 року [1], а 

банкінг від «Monobank» (прив’язаний до «Universal Bank») дає змогу 

користуватися банківськими послугами, не відвідуючи відділення банку, 

http://www.agcs.allianz.com/news-and-insights/reports/allianz-risk-
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